

◆ 住友大阪セメント株式会社

〒102-8465 東京都千代田区六番町6番地28 総務部IR広報グループ TEL. 03-5211-4505 FAX. 03-3221-4651

2016年11月18日

いわき駐在所開設のご案内

住友大阪セメント株式会社(社長:関根福一、本社:東京都千代田区)は、福島県 いわき市内の販売並びにサービス業務の強化充実を図るため、平成28年11月7日より 「いわき駐在所」を開設致しましたので、下記の通りご案内申し上げます。

記

1. 事務所所在地

住友大阪セメント株式会社 いわき駐在所 〒970-8026 福島県 いわき市 平堂ノ前9番 堂ノ前ビル1階 TEL 0246-85-5240 FAX 0246-85-5241

2. 開設日

平成28年11月7日(月)

※ 別紙 「いわき駐在所開設のご案内」

以上

お取引先各位



いわき駐在所開設のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を 賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では福島県浜通り地区の販売並びにサービス業務の強化充 実を図るため、いわき駐在所を開設する運びとなりましたので下記の通りご案 内申し上げます。

いわき駐在所の開設により、今後より一層皆様のご期待に沿うことが出来ますよう業務に励んで参りますので、ご支援、ご鞭撻を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご案内申し上げます。

敬具

記

1. 事務所所在地

住友大阪セメント株式会社 いわき駐在所 〒970-8026 福島県いわき市平堂ノ前 9 番 堂ノ前ビル 1 階 TEL 0246-85-5240 FAX 0246-85-5241

2. 開設日

平成28年11月7日(月)

以上